
OBRAZOVANJE

Prof. dr. sc. Ivo Čolak novi rektor Sveučilišta u Mostaru

Senat Sveučilišta u Mostaru danas je jednoglasno izabrao prof. dr. sc. Ivu Čolaka, redovitog profesora, za novog

rektora Sveučilišta u Mostaru na mandatno razdoblje od četiri godine. Prof. dr. sc. Ivo Čolak preuzima dužnost

rektora 1. listopada 2025. godine.

Potpisan ugovor za financijsku stabilnost Sveučilišta u Mostaru:

Vlada RH osigurava daljnji razvoj akademske izvrsnosti

Rektor Sveučilišta u Mostaru prof. dr. sc. Zoran Tomić i

ministar znanosti ,  obrazovanja i  mladih Republike

Hrvatske, prof. dr. sc. Radovan Fuchs potpisali su Ugovor

o utrošku namjenskih financijskih sredstava za financijsku

(konsolidacijsku) stabilnost Sveučilišta u Mostaru, čime se

stvaraju preduvjet i  za unaprjeđenje akademskog i

znanstveno-istraživačkoga rada te poboljšanja uvjeta

studiranja.

Zdravstvena struka u fokusu: Održan Dan otvorenih vrata Fakulteta

zdravstvenih studija Sveučilišta u Mostaru

Na Fakultetu zdravstvenih studija Sveučilišta u Mostaru

održan je Dan otvorenih vrata, događaj koji je privukao

velik broj maturanata iz Mostara, Ljubuškog, Širokog

Brijega, Stoca, Čapljine, Čitluka i Konjica. Maturanti su

imali pri l iku upoznati studijske programe, prostore

fakulteta, nastavni kadar te mogućnosti koje ih očekuju

ukoliko se odluče studirati upravo na ovom fakultetu. Na

početku programa prikazan je video prilog koji su osmislili

i snimili studenti fakulteta, pruživši autentičan uvid u

svakodnevicu studiranja na FZS-u.

https://www.sum.ba/objave/novosti/prof-dr-sc-ivo-colak-novi-rektor-sveucilista-u-mostaru/
https://www.sum.ba/objave/novosti/potpisan-ugovor-za-financijsku-stabilnost-sveucilista-u-mostaru:-vlada-rh-osigurava/
https://sumsova.ba/sum-vijesti/zdravstvena-struka-u-fokusu:-odrzan-dan-otvorenih-vrata-fakulteta-zdravstvenih-studija


MEĐUNARODNA SURADNJA

Sveučilište u Mostaru okupilo partnere iz deset zemalja u sklopu

Tjedna mobilnosti

Sveučilište u Mostaru i njegov Ured za međunarodnu suradnju organizirali su 5. međunarodni Tjedan mobilnosti

osoblja, koji se održao od 24. do 28. ožujka. Tijekom petodnevnog programa, na Sveučilištu je boravilo 40

predstavnika iz partnerskih institucija iz Poljske, Slovačke, Litve, Njemačke, Turske, Austrije, Španjolske, Češke

Republike, Republike Hrvatske te Bosne i Hercegovine.

Radionica o psihologiji i neuroznanosti kao temelj buduće suradnje

Sveučilišta u Mostaru i DIS-a

Radionica u sklopu kolegija The Loving Brain: The

Neuroscience of Relationships održana je u prostorijama

Sveučilišne televizije. Na radionici je sudjelovala grupa

američkih studenata koji su u Mostar stigli u sklopu

studijskog putovanja, predvođeni profesorima Hannaneh

Yazdi i Eleftheriosom Saftisom iz DIS Study Abroad in

Scandinavia.

STUDENTI

Studenti Agronomskog fakulteta sudjelovali na radionici praćenja

kvalitete vode u Hutovom Blatu

Studenti Agronomskog i prehrambeno-tehnološkog

fakulteta, predvođeni prof. dr. sc. Anitom Ivanković,

aktivno su sudjelovali na terenskoj radionici praćenja

kvalitete vode povodom obilježavanja Svjetskog dana

voda 2025. godine. Edukativnu radionicu organizirali su

Fond za zaštitu okoliša i Park prirode Hutovo Blato s

ciljem približavanja dinamike vodenih ekosustava

studentima i učenicima srednjih škola.

https://www.sum.ba/objave/novosti/sveuciliste-u-mostaru-okupilo-partnere-iz-deset-zemalja-u-sklopu-tjedna/
https://www.sum.ba/objave/novosti/radionica-o-psihologiji-i-neuroznanosti-kao-temelj-buduce-suradnje-sveucilista-u/


Udruga studenata psihologije Mentalist nizom aktivnosti obilježila

Tjedna mozga

Udruga studenata psihologije Mentalist Filozofskog fakulteta SUM-a provela je niz aktivnosti u sklopu obilježavanja

Tjedna mozga, koji se diljem svijeta održava sredinom ožujka.

Studenti FGAG-a ostvarili izvrstan rezultat na 3. Hrvatskoj

konferenciji o potresnom inženjerstvu

U organizaciji Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije

Sveučilišta u Splitu te Hrvatskog centra za potresno inženjerstvo, od 19. do 22. ožujka 2025. godine u Splitu je

održana 3. Hrvatska konferencija o potresnom inženjerstvu (3CroCEE). U sklopu konferencije održano je i prvo

studentsko natjecanje u ispitivanju modela zgrada na edukacijskom potresnom stolu Quanser Shake Table II. Na

natjecanju su, uz stručnu podršku svojih mentora, sudjelovali studenti građevinskih fakulteta iz Zagreba, Splita,

Osijeka, Rijeke, Mostara i drugih sveučilišta.

Studenti Sveučilišta u Mostaru u stručnom posjetu Hrvatskoj pošti

Mostar

Studenti studijskog programa Promet i logistika Sveučilišta

u Mostaru, u sklopu kolegija Osnove tehnologije prometa,

modula Poštanski promet, zajedno sa svojim profesorima,

posjetili su Hrvatsku poštu Mostar.

 

https://sumsova.ba/sum-vijesti/udruga-studenata-psihologije-mentalist-nizom-aktivnosti-obiljezila-tjedna-mozga
https://sumsova.ba/sum-vijesti/studenti-fgag-a-sveucilista-u-mostaru-ostvarili-izvrstan-rezultat-na-3-hrvatskoj


 

ZNANOST I RAZVOJ

Panel rasprava na SUM-u: Položaj žena u znanosti i društvu

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena, Sveučilište u Mostaru organiziralo je panel raspravu pod

nazivom „Gdje su danas žene u znanosti?“, održanu na Sveučilišnoj televiziji. Na panelu su sudjelovali prof. dr.

sc. Ivona Čarapina, prof. dr. sc. Davorka Topić-Stipić i prof. dr. sc. Zlatko Brkić, koji su raspravljali o položaju žena

u akademskoj zajednici, njihovoj znanstvenoj karijeri te statusu žena na tržištu rada.

Objavljen zbornik radova Digitalni asistenti i asistivne tehnologije

Sveučilište u Mostaru i Centar za informacijske tehnologije SUMIT objavili su zbornik stručnih radova s druge

međunarodne konferencije o digitalnoj transformaciji u obrazovanju i primjenama umjetne inteligencije MoStart.

Zbornik nosi naziv „Digitalni asistenti i asistivne tehnologije“, a objelodanjuje poglavlja obuhvaćena programom

MoStart konferencije. Teme zbornika su: Asistivne tehnologije u obrazovanju, Govorne tehnologije i virtualni asistenti

te Asistivne tehnologije u kliničkoj praksi i rehabilitaciji.

Obilježen Svjetski dan Socijalnog rada: Jačanje međugeneracijske

solidarnosti za trajno blagostanje

https://sumsova.ba/sum-vijesti/studenti-sveucilista-u-mostaru-u-strucnom-posjetu-hrvatskoj-posti-mostar
https://www.sum.ba/objave/novosti/panel-rasprava-na-sum-u:-polozaj-zena-u-znanosti-i-drustvu/
https://sumsova.ba/sum-vijesti/objavljen-zbornik-radova-digitalni-asistenti-i-asistivne-tehnologije


Na Filozofskom Fakultetu Sveučilišta u Mostaru obilježen

je Svjetski dan socijalnoga rada. U rad svečane sjednice

studija Socijalnoga rada bilo je uključeno 45 predstavnika

vladinih i nevladinih organizacija, studenata i stručnjaka

socijalnog rada, korisnika i drugih zainteresiranih za nove

pristupe izgradnji održive budućnosti.

 

Okrugli stol "Put prema izvrsnosti – rukomet" - stručnjaci raspravljali

o izazovima i napretku rukometne struke

Na Fakultetu prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru održan je okrugli stol "Put prema

izvrsnosti – rukomet'' koji je organiziran u suradnji s Centrom za istraživanja i razvoj vrhunskog sporta. Okrugli stol

okupio je stručnjake iz svijeta rukometa, trenere, studente i sve zainteresirane za sportsku znanost, a cilj je bio

potaknuti razmišljanje o sustavu i načinu treniranja u rukometu, kao i unaprijediti trenerski kadar i sportsku struku.

MEĐUINSTITUCIONALNA SURADNJA

Uspostavljena suradnja između Filozofskog fakulteta SUM-a i Ureda

Vlade ŽZH za Europske integracije

Dekan Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru prof. dr.

sc. Dražen Barbarić i ravnatelj Ureda Vlade Županije

Zapadnohercegovačke za Europske integracije Ivan Jurilj

potpisali su ugovor o suradnji.

 

Veleposlanik Rumunjske u BiH Antun Pacuretu održao predavanje

studentima

Veleposlanik Rumunjske u BIH Nj. E. Antun Pacuretu

održao je predavanje na SUM TV-u te istaknuo dva

ključna cilja svog predavanja, a to su izgradnja bilateralnih

https://sumsova.ba/sum-vijesti/obiljezen-svjetski-dan-socijalnog-rada:-jacanje-medugeneracijske-solidarnosti-za-trajno-blagostanje
https://sumsova.ba/sum-vijesti/20-godina-studija-kineziologije:-okrugli-stol-put-prema-izvrsnosti-%E2%80%93-rukomet
https://sumsova.ba/sum-vijesti/uspostavljena-suradnja-izmedu-filozofskog-fakulteta-sum-a-i-ureda-vlade-zzh-za


odnosa između sveučilišta u Rumunjskoj i Mostaru kao i

dijeljenje iskustava Rumunjske u procesu pristupanja

Europskoj uniji.

 

SUMIT

SUMIT e-Dnevnik je dobio AI pomoćnika

SUMIT i SUM AI od 14. ožujka 2025. uvode novi alat koji korisnicima SUMIT e-Dnevnika znatno olakšava korištenje

sustava – AI Pomoćnik. Ovaj virtualni asistent omogućuje brz i jednostavan pristup svim informacijama potrebnim za

rad u e-Dnevniku te pruža podršku u svakodnevnim aktivnostima nastavnicima, učenicima i roditeljima.

Mjesec dana do MoStart 2025: Očekuju vas teme budućnosti

T r e ć a  m e đ u n a r o d n a  k o n f e r e n c i j a  o  d i g i t a l n o j

transformacij i u obrazovanju i primjenama umjetne

inteligencije MoStart, od 23. do 25. travnja 2025., donosi

niz inspirativnih predavanja i panel-diskusija vodećih

stručnjaka iz svijeta tehnologije, obrazovanja, znanosti i

gospodarstva. Organizatori događaja su Sveučilište u

Mostaru i Centar za informacijske tehnologije SUMIT.

 

Nastavak suradnje između SUMIT-a i Kahoota!

U okviru nastavka uspješne suradnje između SUMIT-a i Kahoota, putem aplikacije Zoom organiziran je online demo

sat za EDU licencu platforme Kahoot!. Ovaj događaj nadovezuje se na raniju inicijativu kojom je nastavnicima

omogućeno besplatno korištenje Kahoot! platforme u trajanju od 60 dana.

https://sumsova.ba/sum-vijesti/veleposlanik-rumunjske-u-bih-antun-pacureti-odrzao-predavanje-studentima-
https://sumsova.ba/sum-vijesti/sumit-e-dnevnik-je-dobio-ai-pomocnika
https://sumsova.ba/sum-vijesti/mjesec-dana-do-mostart-2025


SUMIT izradio nove web stranice za škole u Županiji Posavskoj

Centar za informacijske tehnologije Sveučilišta u Mostaru

(SUMIT) završio je izradu novih web stranica za sve

osnovne i srednje škole u Županiji Posavskoj koje djeluju

prema hrvatskom nastavnom planu i programu. Nove web

st ran ice,  temel jene na modernom CMS (Content

Management System) sustavu, školama omogućuju

jednostavno upravljanje sadržajem te im pružaju moderan,

funkcionalan i pristupačan dizajn. Povodom završetka

i z rade  s t r an i ca ,  č l anov i  SUMIT -a ,  u  su radn j i  s

Ministarstvom prosvjete, znanosti,  kulture i  sporta

Županije Posavske, održali su radionicu za administratore

školskih web stranica. Radionica je bila usmjerena na

edukaciju o dodavanju objava, uređivanju sadržaja i

općem upravljanju stranicama, kako bi se školama omogućilo što učinkovitije korištenje novih web stranica za

komunikaciju s roditeljima, učenicima i širom zajednicom.

Inovacija i znanje na Sveučilištu u Mostaru: Održan Code Challenge

Hackathon by SUMIT

Peti po redu Code Challenge Hackathon by SUMIT održan je u organizaciji Centra za informacijske tehnologije

Sveučilišta u Mostaru (SUMIT) i informatičko-tehničke udruge Switch. U finalu natjecanja sudjelovalo je više od 50

učenika, okupljenih u 10 timova iz različitih srednjih škola.

SUM TV

https://sumsova.ba/sum-vijesti/nastavak-suradnje-
https://sumit.sum.ba/novosti/inovacija-i-znanje-na-sveucilistu-u-mostaru:-odrzan-code-challenge-hackathon
https://www.youtube.com/watch?v=I14Py1FjL6E


SUM TV | “Kako SUM predstavlja Bosnu i Hercegovinu na svjetskoj

izložbi”

SVEUČILIŠTE U MOSTARU

Trg hrvatskih velikana 1, 88000 Mostar

Tel: +387 36 337-070, Fax: +387 36 320-885

Mail: mail@sum.ba

Ako više ne želite primati naš newsletter kontaktirajte

nas na mail@sum.ba
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